
      Θέμα: Αλλαγή εποχής

     

     Ένα συναρπαστικό ταξίδι στον κόσμο της σχολικής ζωής, φτάνει στο τέλος του.

     Άγιος Θωμάς, Βορίζια, Πλουτή, Κίσσαμος, Πανασός, Ταυρωνίτης, Αποϊνι, 8ο Δημ

Σχ Ηρακλείου, 52ο Δημ Σχ Ηρακλείου, 2ο Δημ Σχ Βουτών, 15ο Δημ Σχ Ηρακλείου, και

ξανά 52ο Δημ Σχ  Ηρακλείου,   συνθέτουν  τα  τριάντα πέντε  χρόνια  ως  μέλος της

σχολικής κοινότητας.

    Η  επιλογή  μου ξεκίνησε  ώς  μια  προοπτική  και  συνέχισε  ως  ένας  σταθερός

προσανατολισμός,  από  τα  πρώτα  χρόνια  που  έψαχνα απαντήσεις  στα  δικά  μου

ερωτήματα,  «με  τι θα ήθελα να ασχοληθώ όταν μεγαλώσω».

    Νιώθω ότι άξιζε, γιατί τα θετικά μηνύματα που  εκπέμπει ο δάσκαλος, δρουν

πολλαπλασιαστικά και ίσως βοηθούν μαζί και με άλλους παράγοντες, να χτίσουμε

μια  καλύτερη  κοινωνία και  σ΄  αυτήν  να  ζήσουν  οι  μαθητές  μας  μια  ζωή  με

βελτιωμένα ποιοτικά χαρακτηριστικά, που είναι και το ζητούμενο.

    Επειδή  η  πορεία  αυτή,  για  να  βγει  κάτι  καλό  από  τη  διεκδίκηση  για  την

υλοποίηση  του  όποιου  σχεδιασμού  βραχυπρόθεσμου  ή  μακροπρόθεσμου  με

αποδέκτες τους  μαθητές  μας,  ακολουθεί  ένα δρόμο συνεργασίας με  φορείς  και

πρόσωπα,  οφείλω  να  ευχαριστήσω --σε  βάθος  χρόνου-  τη  Διεύθυνση

Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Ηρακλείου με τους συναδέλφους όλων των τμημάτων, την

Περιφερειακή  Δ/νση,  τους  Σχολικούς  Συμβούλους-  Συντονιστές,  το    Κ.Ε.Σ.Υ.

Ηρακλείου, τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου, τη Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας

για  την  αμέριστη  συμπαράσταση  και  την  άμεση  ανταπόκριση  στα  θεμελιωμένα

αιτήματα, που υποβάλλαμε για τη συνεχή  αναβάθμιση των προϋποθέσεων και των

συνθηκών  της  παρεχόμενης  εκπαίδευσης,  τους  Αντιδημάρχους  Παιδείας,  τους

συναδέλφους που με στήριξαν με την ψήφο τους το διάστημα που ασχολήθηκα με

τον συνδικαλισμό ως μέλος του ΔΣ του Συλλόγου Εκπ/κών Α/θμιας Ν. Ηρακλείου

«Δ. Θεοτοκόπουλος», τα ΔΣ των Συλλόγων Γονέων και τους γονείς των μαθητών για

τη συνεργασία, τους μαθητές μου για την αγάπη και τον σεβασμό που διέκρινα στα

μάτια  τους  αλλά  και  για  ό,τι  με  δίδαξαν  και  κυρίως  τους  συναδέλφους  μου,

συνταξιδιώτες όλα αυτά τα χρόνια, που μαζί  πορευτήκαμε στην προσπάθεια για

την ανύψωση του Δημόσιου Σχολείου.

    Εύχομαι σε όλους καλό καλοκαίρι, καλή συνέχεια με υγεία και η νέα σχολική

χρονιά να κυλήσει με ηρεμία.

Με εκτίμηση                              Ο Διευθυντής του Σχολείου

                                                         Χαρίδημος Φραγκομιχελάκης




